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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลพรุพี 
การประชุมสมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  3  ประจําป  ๒๕60 

วันจันทรท่ี  15  เดือน มกราคม  พ.ศ. ๒๕61 
 

เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น. 
 
นายมงคล   สิทธิชัย  เรียน ทานสมาชิกสภา และคณะผูบริหารทุกทาน ตอไป กระผมขอ 
ประธานสภาฯ  ดําเนินการประชุมสภาเทศบาล  ตามระเบียบวาระดังนี้ 
  ตามท่ีผูวาราชการจังหวัดไดเรียกประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 

3/2560 ตามความในมาตรา 26 และพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 
และแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 13 ) พ.ศ. 2552  ประกอบ ขอ 36 (2) ของ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 
2547 และแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 มีกําหนดไมเกิน 15 วัน ซ่ึง
ไดสงประกาศเรียกประชุมสภาทองถ่ินใหสมาชิกทุกทาน ตามกําหนดแลว กอน
จะเขาในระเบียบวาระการประชุมเนื่องจากทางเลขานุการสภาไดติดภารกิจ ซ่ึง
ตามกําหนดถาเลขานุการสภาไมอยูใหเลือกเลขานุการสภาชั่วคราว จํานวน 1 
ทาน มารับตําแหนงเลขานุการสภาชั่วคราว ขอเชิญสมาชิกเสนอรายชื่อผูท่ี
สมควรเปนเลขานุการสภาชั่วคราว ขอเชิญครับ ขอเชิญคุณจรัญ  พัฒนชู ครับ 

 
นายจรัญ  พัฒนชู   กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหารทุกทานและผูเขา 
ส.ท. เขต 1   รวมประชุมทุกทาน  กระผมนายจรัญ  พัฒนชู สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
    เลือกตั้งท่ี   1 
   ขอเสนอคุณสุริยา  ประพันธ สมาชิกสภา เขต 2 เปนเลขานุการสภา 

ชั่วคราวครับ 
 
นายมงคล   สิทธิชัย  ผูรับรองเต็มสภา  
ประธานสภาฯ 
  ไมทราบวามีสมาชิกทานอ่ืนจะเสนออีกหรือไมครับ  ถาไมมีก็ถือวาคุณ

สุริยา  ประพันธ สมาชิกสภา เขต 2 ไดรับเลือกเปนเลขานุการสภาชั่วคราวครับ 
ขอเชิญทานสุริยา ประพันธ  ปฏิบัติหนาท่ี ครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานแจงท่ีประชุมทราบ  
     -ไมมี-  
 
ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

  2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 4/2560 เม่ือ
วันท่ี  28  ธันวาคม 2560 
 

นายมงคล  สิทธิชัย   ขอเชิญทานสมาชิกฯ  ไดตรวจสอบรายงานการประชุมสภามี ขอความ 
ประธานสภา ฯ               ตอนใดควรแกไขหรือเพ่ิมเติมในสาระสําคัญ หรือไม ขอเชิญครับ 
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ถาไมมีถือวาท่ีประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมดังกลาวไมทราบวาจะแกไข
เนื้อหาสาระหรือไม ถาไมมีผมจะขอมติท่ีประชุมครับ ขอ ใหทานเลขานุการฯ นับ
องคประชุม 

 
นายสุริยา  ประพันธ   เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ มีสมาชิกสภาอยูในท่ีประชุม  
เลขานุการสภาฯ ช่ัวคราว จํานวน....๑ 2...ทาน ครบองคประชุมตามท่ีกฎหมายกําหนดครับ  
 
นายมงคล  สิทธิชัย  สมาชิกสภาทานใด“เห็นชอบรับรอง”รายงานการประชุมสภาเทศบาล 
ประธานสภา ฯ               ดังกลาว  ขอไดโปรดยกมือข้ึนครับ  
 
มติท่ีประชุม   มีสมาชิกสภาฯ  ยกมือเห็นชอบ   ๑0  เสียง  
    ไมเห็นชอบ    -   เสียง  
    งดออกเสียง   2  เสียง  
     
นายมงคล  สิทธิชัย  เปนอันวาสภาเทศบาลแหงนี้มีมติ “รับรอง”รายงานการประชุมสภา 
ประธานสภา ฯ               สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป  ๒๕60  ดวยคะแนนเสียงเห็นชอบ   10  เสียง

ไมเห็นชอบ  -  เสียง งดออกเสียง  2  เสียง  ระเบียบวาระตอไป 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่อง ดวน  (ถามี) 
 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง กระทูถาม   
-ไมมี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาแลวเสร็จ  
     -ไมมี- 
 
ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่องท่ีเสนอใหม  
 
นายมงคล  สิทธิชัย   ขออนุมัติโครงการเพ่ือจายขาดเงินสะสม จํานวน 16 โครงการ 
ประธานสภา ฯ               ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบสวนท่ีเก่ียวของ ครับ 

 
นายสุริยา  ประพันธ   เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภา และคณะผูบริหารทุกทาน  
เลขานุการสภาฯ ช่ัวคราว กระผมนาย สุริยา  ประพันธ  เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว ขอชี้แจงระเบียบ 
    ระเบียบ/ขอกฎหมาย   
     ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน 
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ 
    และ แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 254 8 ขอ 89    
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นายมงคล  สิทธิชัย   ขอเชิญคณะผูบริหารผูเสนอญัตติขอเชิญทานนายกๆ  
ประธานสภา ฯ               
 

นายสมคิด   ดําฉวาง   กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติท่ีเคารพ กระผม  
นายกเทศมนตรีตําบลพรุพี   นายสมคิด   ดําฉวาง  นายกเทศมนตรีตําบลพรุพี 
     ขออนุญาตมอบหมายใหรองทวีศักดิ์  โอชา เปนผูเสนอแทนครับ 
 
นายมงคล  สิทธิชัย    ขอเชิญทานรองทวีศักดิ์  โอชาครับ 
ประธานสภา ฯ               
 

นายทวีศักดิ์   โอชา           กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติท่ีเคารพ  
รองนายกเทศมนตรีฯ  กระผมนายทวีศักดิ์   โอชา  รองนายกเทศมนตรีตําบลพรุพี  ไดรับมอบหมาย 
    จากทานนายก  
     กอนเสนอญัตติผมขออนุญาตทานประธาน ขอแกไข ขอ 6.15 โครงการ
    ขุดคูระบายน้ําและกอสรางทอลอดเหล่ียมบริเวณขางอนามัยพรุพี หมูท่ี 4 ตั้งไว  
    165,700.- บาท ใหทําการขุดคูระบายน้ําระยะทาง 0.75 เมตร แกไขเปน ใหทํา
    การขุดคูระบายน้ําระยะทาง 75 เมตร 
     กอนจะเขาในญัตติกระผมขอชี้แจงเรื่องแบบรายงานการใชจายขาดเงิน 
    สะสมซ่ึงเอกสารไดแจกทานสมาชิกไปแลว แบบรายงานการใชจายเงินสะสมของ
    องคกรปกครองสวนทองถ่ินตามมาตรการสนับสนุนการพัฒนาโครงการสรางพ้ืนฐาน 
    เศรษฐกิจและสังคมภายในทองถ่ิน   เทศบาลตําบลพรุพี   อําเภอบานาสาร  จังหวัด
    สุราษฎรธานี  ขอ  1 ขอมูลเงินสะสม/สํารองรายจายท่ีจําเปน ณ วันท่ี 30  
    พฤศจิกายน 2560 เงินสะสมท่ีนําไปใชได ณ ปจจุบันหลังจากตรวจสอบยอดเงิน
    และหักเงินสะสมท่ีตองนําสงฝาก ก.ส.ท. หรือ ก.ส.อ. แลว จํานวน   
    10 ,859182.76 บาท (1) สํารองจายเงินสะสมท่ีอนุมัติแลว แตยังไมไดดําเนินการ
    หรืออยูระหวางดําเนินการ และยังไมไดเบิกจาย (2)  คงเหลือเงินสะสมท่ีนําไปใชได 
    ณ ปจจุบัน  จํานวน  10,859,182.76 บาท (3) สํารองงบบุคลากร  (ประมาณ 3 
    เดือน)  จํานวน  3,202,074.00 บาท  (4)  เงินสะสมคงเหลือ จํานวน   
    7,657,108.76 บาท (5)=(3)-(4) สํารองกรณีสาธารณภัย 10% จํานวน   
    765,710.88 บาท (6)=(5)x10% คงเหลือเงินสะสมท่ีนําไปใชจายได จํานวน 
    6,891,397.88 บาท (7)=(5)-(6)  
     ตอไปผมขอเสนอญัตติครับทานประธานครับ  
 

     ขออนุมัติโครงการเพ่ือจายขาดเงินสะสม จํานวน 16 โครงการ ดังนี้ 
     6 .1 โครงการกอสรางคูระบายน้ํา ค.ส.ล. หมูท่ี 4  งบประมาณ 
    ตั้งไว 434,000.- บาท  
   ใหทําการกอสรางคูระบายน้ํา ค.ส.ล. ขนาดกวาง 3.50 เมตร ลึก 1.50 เมตร ยาว 
   170.00 เมตร หมูท่ี 4 บริเวณขางบานผูใหญไพโรจน ยงทิว  รายละเอียดตาม 
   แบบแปลนและ ประมาณการท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด   
     6.2 โครงการปรับปรุงคุณภาพน้ําระบบประปา หมูท่ี 4   
    บริเวณศาลาโสภณ  งบประมาณตั้งไว  499,100.- บาท 
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    ใหทําการปรับปรุงคุณภาพน้ําระบบประปาหมูท่ี 4 บริเวณศาลาโสภณ รายละเอียด
    ตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด   

    6 .3 โครงการขยายทอเมนจายน้ําประปา หมูท่ี 1 บริเวณศูนย 
    ถายทอดฯ  งบประมาณตั้งไว 121,000.- บาท 

 ใหทําการขยายทอเมนจายน้ําประปา ระยะทาง 630.00 เมตร โดยการฝงทอ 
 PVC ขนาดเสนผาศูนยกลาง 3 นิ้ว ชั้น 8.5 พรอมอุปกรณ  รายละเอียดตามแบบ
 แปลนและประมาณการท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด 

    6 .4 โครงการกอสรางคูระบายน้ํารางวีบานกํานัน เสรี – บานนาย   
    ผิน หมูท่ี 6 ตั้งไว 155,800.- บาท 

 ใหทําการกอสรางคูระบายน้ํารางวีบานกํานันเสรี – บานนายผิน ขนาด ปากราง 
 กวาง 0.90 เมตร ลึก 0.50 เมตร ทองรางกวาง 0.47 เมตร ยาว 128.00 เมตร  
 รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด 

    6 .5 โครงการกอสรางคูระบายน้ําตัวยูบานนายชูเชาว – บาน 
       นางยินดี หมูท่ี 6 ตั้งไว 398,900.- บาท 

   ใหทําการกอสรางคูระบายน้ําตัวยู ขนาดกวาง 0.59 เมตร ลึก 0.60  เมตร 
       ยาว 116.00 เมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกอง 
       ชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด 

     6 .6 โครงการขยายทอเมนประปาบริเวณสถานีอนามัยพรุพี   
       หมูท่ี 4 ตั้งไว 35,000.- บาท 

   ใหทําการขยายทอเมนจายน้ําประปา ระยะทางท้ังหมด 483.00 เมตร 
    โดยการฝงทอ PVC ขนาดเสนผาศูนยกลาง 2 นิ้ว ชั้น 8.5  พรอมอุปกรณ   
       ระยะทาง 416.00 เมตร และฝงทอ PVC ขนาด เสนผาศูนยกลาง  
       1 ½ นิ้ว ชั้น 8.5 พรอมอุปกรณ ระยะทาง 67.00  เมตร รายละเอียด 
       ตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกองชางเทศบาล ตําบลพรุพีกําหนด 
        6 .7 โครงการกอสรางทอลอดเหล่ียมชนิด 1 ชองทาง บริเวณ 
        ถนนสายคลองหินแทน หมู 4  ตั้งไว 311,800.- บาท 

   ใหทําการกอสรางทอลอดเหลี่ยมชนิด 1 ชองทาง ขนาด 2.10+2.10+6.00  
    เมตร   รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกองชางเทศบาลตําบล 
    พรุพีกําหนด 

    6 .8 โครงการกอสรางทอลอดเหล่ียมชนิด 1 ชองทางบริเวณ 
        ถนนอาวเจริญ  หมูท่ี 4  ตั้งไว  320,000.- บาท  

   ใหทําการกอสรางทอลอดเหลี่ยมชนิด 1 ชองทาง ขนาด 2.10+2.10+6.00 
    เมตร   รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกองชางเทศบาลตําบล 
    พรุพีกําหนด 

    6 .9 โครงการขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 3 ตั้งไว 152,500.-     
    บาท 

   ใหทําการขุดเจาะบอบาดาล  ขนาดเสนผาศูนยกลาง 150 มม.  ความ  
       ลึกพัฒนาเฉลี่ย 60.00 เมตร  และมีปริมาณน้ําไมนอยกวา 5 ลบ/ชม.  
       รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกองชางเทศบาลตําบล  
       พรุพีกําหนด 
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    6 .10 โครงการกอสรางคูระบายน้ํารางวี  ซอยประปาภูเขา   
       หมูท่ี 7 ตั้งไว 83,400.- บาท 

   ใหทําการกอสรางคูระบายน้ํารางวี  ระยะทาง 54.00 เมตร และขุดคู ระบายน้ํา
       ระยะทาง 48.00 เมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกองชาง
    เทศบาลตําบลพรุพีกําหนด 

    6 .11 โครงการซอมทอระบายน้ําซอยตาจิต  หมูท่ี 7  ตั้งไว  
        31,000.- บาท 

   ใหทําการซอมแซมทอระบายน้ําซอยตาจิต โดยซอมแซมหูชางพรอมเรียงหินใหญ
    และ ขุดลอกคลอง รายละเอียดตามแบบแปลนและ ประมาณการท่ีกองชาง 
       เทศบาลตําบลพรุพีกําหนด 

    6 .12  โครงการซอมแซมไหลทาง ถนนสายอินทนิลงาม หมูท่ี  
        3 ตั้งไว 284,400.- บาท 

   ใหทําการซอมแซมไหลทาง  ระยะทาง 60.00 เมตร  โดยการถมดินบริเวณท่ีตลิ่ง
    พังและเรียงหินใหญทับพรอมยาแนว  รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณ
    การท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด 

    6 .13 โครงการซอมแซมไหลทางถนนสายอินทนิลงามฝง  
        ตะวันออก หมูท่ี 3  ตั้งไว  117,500.- บาท 

   ใหทําการซอมแซมไหลทางถนนสายอินทนิลงามฝงตะวันออก ระยะทาง 
    16.00 เมตร  โดยการถมดินบริเวณท่ีตลิ่งพังและเรียงหินใหญทับพรอมยาแนว  
    และดาดคอนกรีตพ้ืนท่ี 16.00 ตร.ม.  รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณ
    การท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด 

    6 .14  โครงการซอมแซมไหลทางถนนสายเลียบคลองสูญ หมู 
        ท่ี 5  ตั้งไว  71,700.- บาท 

    ใหทําการซอมแซมไหลทางถนนสายเลียบคลองสูญ – เอเชีย 41 ระยะทาง 
    18.00  เมตร โดยการถมดินบริเวณท่ีตลิ่งพักและเรียงหินใหญพรอมยาแนว   
        รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณราคาท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพี 
    กําหนด            

   6 .15  โครงการขุดคูระบายน้ําและกอสรางทอลอดเหล่ียม  
       บริเวณขางอนามัยพรุพี  หมูท่ี 4  ตั้งไว  165,700.- บาท 

   ใหทําการขุดคูระบายน้ําระยะทาง 75 เมตร และกอสรางทอลอดเหลี่ยมขนาด 
    กวาง 1.50 เมตร  สูง 1.00 เมตร ยาว 6.80 เมตร  รายละเอียดตามแบบแปลน
    และประมาณราคาท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด 

    6 .16  โครงการซอมแซมไหลทางทอลอดเหล่ียมสะพานรถไฟ  
        2 หมูท่ี 1 ตั้งไว 24,300.- บาท 

   ใหทําการถมดินและเรียงหินใหญบริเวณไหลทางและดาดคอนกรีต    
        รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด
           

   รวมงบประมาณท่ีขอเสนอโครงการเพ่ือนําเขาสภาเทศบาลตําบล  พรุพี
พิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสม จํานวน   16 โครงการ งบประมาณท้ังส้ิน  
3,206,100  บาท (สามลานสองแสนหกพันหนึ่งรอยบาทถวน) 

      ขอไดโปรดนําเสนอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลพรุพี เพ่ือพิจารณาตอไป  
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     ครับทานประธานจะมีบันทึกขอความ เรื่อง ขอเสนอโครงการเพ่ือพิจารณา
     ขออนุมัติจายขาดเงินสะสม จํานวน 16 โครงการ  เรียน นายกเทศมนตรี
     ตําบลพรุพี  

      เรื่องเดิม  ตามท่ีกองชาง เทศบาลตําบลพรุพี ไดดําเนินการเขาไปสํารวจ
     พ้ืนท่ีเพ่ือสํารวจปญหาความเดือดรอนของประชาชนจากปญหาอุทกภัยและ
     น้ําปาไหลหลาก พบวา ประชาชนในพ้ืนท่ีไดรับความเดือดรอนเก่ียวกับ
     ปญหาน้ําทวมขัง และประชาชนในพ้ืนท่ีไดรับความเดือดรอนเก่ียวกับปญหา
     การขาดแคลนน้ําอุปโภค – บริโภค  

     ขอเท็จจริง  เพ่ือแกไขปญหาดังกลาว  กองชางเทศบาลตําบลพรุพี  จึงมี
     ความประสงคขอเสนอโครงการตอคณะกรรมการผูบริหารเพ่ือเสนอสภา
     เทศบาลตําบลพรุพี  ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือดําเนินการโครงการ 
     จํานวน 16  โครงการ ซ่ึงกระผมก็ไดกลาวไปแลว 
       ในเรื่องระเบียบการใชจายเงินสะสม เปนระเบียบตัวใหม มีอยู 
      หลายๆ ตัวเจาหนาท่ีก็ไดแจกใหทานสมาชิกไปแลวหวังวาทานสมาชิกก็ได
      อานไปบางแลว  ถาทานสมาชิกสงสัยในโครงการตัวไหนก็สามารถ 
      ซักถามไดครับ ขอบคุณครับ  
 
นายมงคล สิทธิชัย    ขอเชิญคุณไตรลาศ  เกตุณรายณ สมาชิกสภาเขต 1 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายไตรลาศ  เกตุณรายณ   กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหารทุกทานและผู 
ส.ท. เขต 1    เขารวมประชุมทุกทาน  กระผมนายไตรลาศ  เกตุณรายณ สมาชิกสภา 
      เทศบาล เขต เลือกตั้งท่ี  1 
       ตามท่ีคณะผูบริหารไดเสนอญัตติ ขอจายขาดเงินสะสมจํานวน 
      16  โครงการ เพ่ือเสนอปญหาความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนในเขต
      พ้ืนท่ีของตําบลพรุพี เปนเรื่องท่ีสามารถแกปญหาใหกับพ่ีนองชาวตําบล
      พรุพีไดในระดับหนึ่ง กระผมในฐานะสมาชิกมีเรื่องท่ีจะสอบถามนิดหนอย 
      กระผมขออนุญาตประธานสภาเก่ียวกับหนังสือเรื่องดวน  คือถาดูแลว 
      หลายๆ โครงการท่ีไดจายงบประมาณของเม่ือกอนบางเรื่องไมสามารถ 
      จายไดแตเม่ือก่ีกระผมไดรับหนังสือกระผมก็ไดนั่งอานตามหนังสือรูปแบบ
      ท่ีแจงมาก็สามารถท่ีจะจายได หนังสือรับวันท่ี 9 มกราคม 2561  
      หนังสือตัวนี้ท่ีเปนเรื่องดวนท่ีสุด จะตองแจงใหสมาชิกทานเลยเพราะวิธีใน
      จัดเขียนโครงการสามารถทําได ถาไปดูงบประมาณตางๆ ในการใชจาย 
      งบประมาณครั้งนี้ ก็  3  ลานกวาบาท จริงแลวงบประมาณก็สามารถใช
      จายได 6 ลาน ถือวาเม่ือสมาชิกไมไดรับหนังสือตัวนี้บางโครงการเสีย 
      โอกาสขอทวงติงแคนี้ ขอบคุณครับ  
 
นายมงคล สิทธิชัย    ขอเชิญทานนายกฯ  
ประธานสภาเทศบาล 
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นายสมคิด   ดําฉวาง    กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติท่ีเคารพ  
นายกเทศมนตรีตําบลพรุพี  กระผมนายสมคิด   ดําฉวาง  นายกเทศมนตรีตําบลพรุพี 
       ขอขอบคุณคุณไตรลาศ  เกตุณรายณ ท่ีไดนําเสนอเรื่องนี้ จาก 
      เดิมท่ีเราเขาใจวาการใชจายงบประมาณเงินสะสมนั้นมันจํากัด  หนังสือ
      ฉบับนี้มาเม่ือวันท่ี 9 มกราคม 2561  วันนี้ วันท่ี 15 มกราคม 2561 
      กระผมก็มีหลายโครงการท่ีนําเสนอไมทันตอนนี้ เดี๋ยวใหทานรองทวีศักดิ์  
      โอชา ไดชี้แจง โดยเฉพาะหมูท่ี 1 เรื่องประปา ซ่ึงฝายกองชางไดเอาขอมูล
      รูปภาพมาเสนอตั้งแตทอประปาของหมูท่ี 1 ประปา 2 นิ้ว ตอนนี้ไมถึง 
      ครึ่งนิ้วแตการดําเนินการครั้งแรกเราจะนําเขาเสนอใหทันในครั้งนี้แตมี 
      ปญหาอุปสรรค รายละเอียดใหรองทวีศักดิ์ โอชา ไดชี้แจง  ขอบคุณมาก
      ครับ  
 

นายมงคล  สิทธิชัย    ขอเชิญทานรองทวีศักดิ์  โอชาครับ 
ประธานสภา ฯ               
 

นายทวีศักดิ์   โอชา             กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติท่ีเคารพ  
รองนายกเทศมนตรีฯ   กระผมนายทวีศักดิ์   โอชา  รองนายกเทศมนตรีตําบลพรุพี  ไดรับ 
     มอบหมายจากทานนายก  
      ตองขอขอบคุณทานไตรลาศ เกตุณรายณ ท่ีตั้งขอสังเกตทาน 
     เขาใจถูกตองแลว ขอนําเรียนทานประธานตรงนี้  การจายขาดเงินสะสม
     มันตองจายขาดครั้งเดียวเพราะวาผูบริหารมันมีหลายเรื่อง ประเด็นท่ี 1 
     โครงการท่ีวาผมก็ไดรับหนังสือพอระเบียบใหมมาหลายๆ โครงการ 
     กอสรางถนนหนทาง ระเบียบตัวใหมมาทําได แตวาเรื่องโครงการกอสราง
     ถนนนั้นเราคงตั้งไวกอน เราไปดูเรื่องท่ีประชาชนเดือดรอนจริงๆ เหมือนท่ี
     ทานนายกไดนําเรียนไปแลววายังมีโครงการของหมูท่ี 1  ตามท่ีประชาคม
     ไดเสนอเขามา คือ 1) กอสรางระบบถังกรองและก็ทอระบบประปา เม่ือ
     ไดเขาไปสํารวจบริเวณสถานท่ีกอสรางก็เจออุปสรรคมากมายไปคุยกับฝาย
     ปกครอง และฝายทองถ่ินและไดรวมคุยกับเพ่ือนสมาชิกเขต 1 หลายทาน 
     เม่ือลงพ้ืนท่ีจริงๆ แลว ถามวาจะเขาครั้งนี้ไดหรือไม  เขาไดครับ แตวาเม่ือ
     เรากอหนี้ผูกพันไปแลว เม่ือไดผูรับจาง และเรียกใหเขาเขามาทําสัญญา
     ทานประธานครับปญหามากมาย แตถาไมไดผูรับจางเรื่องการกอสราง
     นั้นแหละจะเกิดปญหาเทศบาลตองรับผิดชอบกระก็ไดเชิญเพ่ือนสมาชิก
     เขารวมประชุมหมูบานเพ่ือจะขอมติจากท่ีประชุมวาการเปลี่ยนทอหมูท่ี 1 
     เขาตองการหรือไม ขออนุญาตเอยนามเพราะทานมาคนเดียวและก็ 
     ชาวบานหมูท่ี 1 ยกมือใหเปนเอกฉันท คนท่ียกมือใหไมมีปญหา แตคนท่ี
     ไมมาประชุมนั้นสิครับ ผมวามีอยูหลายซอย ผมไดคุยกับทานนายกและ 
     ผอ.กองชางวาตองทําเปนแบบฟอรม เวลาลงพ้ืนท่ีเพราะวาตองผาทอ ทอ
     นั้นเราอาจจะท้ิงไป และก็ผาฟุตบาดเพราะมันเปนพ้ืนคอนกรีต มันอาจจะ
     มีผลกระทบ   การจายขาดเงินสะสมตองจายครั้งเดียว  พอจายครั้งท่ีสอง
     ตองไปกันเงินอะไรนี้อีกระเบียบมันมีไวอยางนี้ และก็ในเรื่องของ 16  
     โครงการผมขอนําเรียนอยางนี้ขอใหทานมองเปนกลาง เราไดตกลงกัน 



8 
 
    วาหมูท่ี 2 ,3, 5 ไดตั้งงบไวในเทศบัญญัติ และจะเหลือ หมูท่ี  1,4,6   
    เดือนพฤศจิกายน ท่ีผานมาไดเกิดอุทกภัย บางหมูก็ไมมีโครงการ และนี้ก็ 
    ท่ีมาท่ีไปครับทานประธานครับ ขอบคุณมากครับ  
   
นายมงคล สิทธิชัย   ไมทราบวามีสมาชิกทานใดมีขอสงสัยจะอภิปรายขอเชิญครับ ขอเชิญคุณ 
ประธานสภาเทศบาล  จรูญ  สวัสดิ์เมือง สมาชิกเขต 1 
 
นายจรูญ  สวัสดิ์เมือง   กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหารทุกทานและผู 
ส.ท. เขต 1   เขารวมประชุมทุกทาน  กระผมนายจรูญ  สวัสดิ์เมือง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
    เลือกตั้งท่ี  1 
     ตามคณะผูบริหารไดเสนอญัตติ 16 โครงการ สิ่งท่ีกระผมติดใจอยูนิดหนึ่ง
    เรื่องประปาหมูท่ี 1 ไดคิดรวมกันหลายครั้งวาจะตองแกปญหาเรื่องทอประปาจาก 
    2 นิ้ว เหลือ ครึ่งนิ้วใหได ผมไดดูรายละเอียดไมมีในเทศบัญญัติและก็ไมมีประปา
    ทอเมนหมูท่ี 1 อีกในตลาด ก็ยังแปลกใจการจายขาดยังจายไดลานกวาบาทแตดูใน
    รายละเอียดแลวผูบริหารไดเสนอไปสามลานกวาบาท และทอเมนประปาหมูท่ี 1 ก็
    ตกไป  วาจะหาวิธีการแกไขอยางไร ซอยไหนมีปญหา ถาจะไปอางถึงวาผูท่ีมา 
    ประชุมเห็นชอบ บางทานไมไดเดือดรอน บางทานก็ไมอยูในซอยท่ีมีปญหาแตสาม
    รอยกวาครัว แตมาแคยี่สิบกวาครัว  มาชวยคิดกันวาคณะผูบริหารจะมีแนวทางท่ี
    จะแกไขไดในระบบไหน ท่ีนี้ลองมาคิดดูวาหินปูนมันติดอยูเทาไหรปญหาก็แลงน้ํา
    มาแคหัวแมโปง ใชประมาณรอยครัวแลวมันจะไหลทันหรือครับทานประธาน ท่ีนี้
    ปญหาเรงดวน ท่ีทานบอกวาท่ีประชุมเห็นชอบแตบางซอยทําไมได ตรงนี้แหละ 
    ครับเกิดแลงข้ึนมาปญหาก็จะเกิด มีการดาโวย เพราะทุกปจะเกิดแบบนี้ทุกครั้ง แต
    พูดเราไปถือเอากฎหมายไปพุดกับชาวบานไมได ชาวบานเขาไมเอากฎหมายหรอก
    ครับทานประธาน ตองมีวิธีการหวาดลอม ไปถึงทุกบานเอกสารท่ีทานพูดถึงนี้ 
    กระผมก็เห็นดวยวาสงถึงบาน บานไหนไมเซนถือวาไดมาหาขอสรุปวาไมเซนเพราะ
    อะไร  ปญหาท่ีเกิดมากท่ีสุดคือหมูท่ี 1 จริงๆ แลวประปาตั้งหลายตัวสามารถ 
    แจกจายกันใหพอแตเม่ือทอเมนมันตันมันไหลไมท่ัวหรอกครับ ใชพรอมกันไมมี 
    โอกาสพอตองหาวิธีการแกแบบถึงตัว ถาผมไมเซนแลวทานไมทําเกิดปญหาจะโวย
    ท่ีหลังมันไมไดตองเด็ดขาดบางสิ่งบางอยางเพราะสวนใหญเดือดรอน  สวนนอย 
    เดือดรอนนอย  ตองเรงหาวิธีการแกไขอยางเรงดวนดวย ขอบคุณครับ  
 
นายมงคล สิทธิชัย   ขอเชิญคุณทวีศักดิ์   โอชา  ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายทวีศักดิ์   โอชา           กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติท่ีเคารพ  
รองนายกเทศมนตรีฯ  กระผมนายทวีศักดิ์   โอชา  รองนายกเทศมนตรีตําบลพรุพี   
     ขออนุญาตเอยนามทานจรูญ สวัสดิ์เมือง ท่ีทานบอกวาประปาหมูท่ี 1 ตก
    ไปมันไมตกหรอกครับ เม่ือเดือนธันวาคมผมก็อยากเอาโครงการนี้เขา ไดหารือได
    ตั้งโครงการไปแลว แตการจายขาด ตองจายขาดในเดือนนี้คือ วันนี้ ผมใหชางไป 
    สํารวจมีอยู 4-5 ซอย  ซอยสันติสุข ซอยกํานันนิยม ซอยม่ิงขวัญ ซอยตลาดใหม 
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    เม่ือลงไปพ้ืนท่ีจริงๆ ไมทราบวาเพ่ือนสมาชิกไดลงไปหรือไมครับ ผมบอกแลววามี
    ปญหา แตถาทานใหเขาวันนี้ทานจะใหความเห็นชอบสภาตองเห็นชอบตามท่ีคณะ
    ผูบริหารไดเสนออยูแลวแตวาในการจัดทําเม่ือเรากอหนี้ผูกพันแลวทานตองเขาใจ
    ระเบียบดวย เม่ือกอหนี้ผูกไดผูรับจางแลว ถาเกิดปญหาผมถามวาใครรับผิดชอบ 
    ทานนายกรับผิดชอบครับ ไมใชสมาชิกแลวนะครับ ท่ีนี้ปญหาตองแกเสียกอนจะทํา
    นะครับ ตองชวยกันแกปญหาไมใชวาโยนมาใหผูบริหารท้ังหมด ท้ังสมาชิกสภา  
    คณะผูบริหารและทองท่ี ตองรวมกันแกปญหาและปญหานี้ไมใชผมแก 2 วัน  
    พูดคุยกันประมาณ 2 เดือน เพราะมันไมลงตัว เพราะชาวบานเราเอากฎหมายไป
    พูดมันพูดไมไดชุมชนหมูท่ี 1 มันเปนชุมชนตลาด และเงินท่ีมีสวนเหลืออยูเดือน 
    หนาเราเปดประชุมอีกแตวาโครงการนี้จะสําเร็จหรือไมอยูท่ีความรวมมือของพวก
    เราท้ังผูบริหาร เพ่ือนสมาชิก และก็ทองท่ี ปญหามันตองไลไปเปนซอยๆ และตองมี
    หนังสือยินยอมดวย ถาไดผูรับจางแลวมันจะเกิดปญหาใครจะรับผิดชอบผูบริหาร
    แนนอนคือทานนายกฯ เพราะการทําสัญญาทานนายกเปนผูลงนาม ถาทานดูตาม
    แผนท่ี ท่ีผมใหทางกองชางไปสํารวจหอถังอยูท่ีบานกํานันนิยมและจายออกมาเปน
    ซอยๆ สมมติวาติดขัดหัว ทาย หรือตรงกลาง ใหทานนึกสภาพตรงนี้ดวยนะครับ 
    ถาการไปพูดคุยผมเขาใจเราอยาไปยึดหลักกฎหมาย ถายึดหลักกฎหมายเขาไมให
    ความรวมมือหรอกครับ ก็ตองหาทางแกปญหา ขอบคุณมากครับ  
 
นายมงคล สิทธิชัย   ขอเชิญทานนายกฯ  
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายสมคิด   ดําฉวาง   กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติท่ีเคารพ  
นายกเทศมนตรีตําบลพรุพี กระผมนายสมคิด   ดําฉวาง  นายกเทศมนตรีตําบลพรุพี 
     ขอขอบคุณทานจรูญ  สวัสดิ์เมือง ท่ีใหคําแนะนํา แตทําความเขาใจนิด 
    หนึ่งวาโครงการนี้ตอไปท่ีจริงเหลืออยู 2-3 ลาน ถาผมไมคํานึงถึงความเดือดรอน 
    ผมไปทําอยางอ่ืนก็ได เพราะตามระเบียบใหมของเงินสะสมสามารถไปทําอยางอ่ืน
    ได ทางรองนายกฯ บอกวาเม่ือตรงนี้ยังมีปญหาเราทําไมทันเดือนหนาเราประชุม
    สามัญเรงดําเนินการถาหากวาประมาณเหลือแลว สวนท่ีเหลือเราพูดคุยกันท่ีหลัง
    หมูไหนท่ียังไมไดอะไรตางๆ เหมือนท่ีวาคนท่ีมาประชุมนั้นสวนใหญพูดงายๆ วาใจ
    กลางในตลาดท่ีเราจะเดินทอไมคอยไดมาถามาก็แถวหนองใหญ และมติท่ีประชุม
    เขาก็เห็นดวย แตท่ีในตลาดเขาไมไดเขาไปรวมประชุม  ฉะนั้น ก็เลยใหกองชางทํา
    แบบฟอรมเดินตามบานใหเขาเซนน้ําหนักการทําเราไดเดือดรอนนอยท่ีสุด 1. เรื่อง
    น้ําทอเกาเรารื้อข้ึนมาแลววางทอใหมลงไป เจาหนาท่ีถายรูปมาใหผมดูเหลือไมถึง
    นิ้ว  ถาหากวาโอกาสตอไปเราใชงบประมาณประจําคงจะยาก ฉะนั้นโอกาสนี้ 
    โอกาสดีท่ีสุดแลว  ถาเงินเหลือเราสามารถเปลี่ยนใหมใหหมดเลยผมขอชี้แจงแคนี้
    ครับ ขอบคุณครับ  
 
นายมงคล สิทธิชัย   มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไมขอเชิญคุณยุทธนา   
ประธานสภาเทศบาล  แสงสุวรรณ สมาชิกเขต 1  
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นายยุทธนา  แสงสุวรรณ   กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหารทุกทานและผู 
รองประธานสภาฯ  เขารวมประชุมทุกทาน  กระผมนายยุทธนา  แสงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาล เขต
    เลือกตั้งท่ี  1 
     ระบบทอเมนประปาหมูท่ี 1 พอหลังจากทานประธานประชุมหมูบานเสร็จ
    แลว ผมไดลงตอนเย็น ผมจะชี้แจงใหเพ่ือนสมาชิกไดฟงวา เขาพูดวาทาทาง 
    เทศบาลรับผิดชอบท่ีขุดแลวทําใหเขาก็ใหขุดบางบาน แตถาเทศบาลไมรับผิดชอบท่ี
    ขุดใหเขาก็ไมใหขุดแตผมเห็นดวยกับทานรองทวีศักดิ์ ท่ีมีหนังสือแบบนี้มาคือแตละ
    บานเขาใหเซนแลวเรามาประเมินไดก่ีเปอรเซ็นตท่ีใหทํา ขอบคุณครับ 
 
นายมงคล สิทธิชัย   ขอเชิญคุณทวีศักดิ์   โอชา  ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายทวีศักดิ์   โอชา           กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติท่ีเคารพ  
รองนายกเทศมนตรีฯ  กระผมนายทวีศักดิ์   โอชา  รองนายกเทศมนตรีตําบลพรุพี   
     จริงๆ แลวอยูในเรื่องขออนุมัติ 16 โครงการ แตวามีเรื่องนี้เขามา 
    เก่ียวของ ขออนุญาตทานประธานใหดูเอกสารซอยตลาดใหมอยูใกลๆ รานซอมรถ
    เขาปูกระเบื้องมาถึงขอบคูน้ํา ก็เหมือนท่ีทานยุทธนา ไดขาวมา ตามท่ีระเบียบของ
    เทศบาลเม่ือเราทําการกอสรางเราตองผาทอบริเวณบานเปนหลังแนวหลังเสาไฟ นี้
    คือปญหาเม่ือปูกระเบื้องอยางนี้เม่ือการกอสรางทางเทศบาลไมสามารถไปปู 
    กระเบื้องใหเขาใหมไดนะครับ เวลาทานสมาชิกไปชี้แจงทานชี้แจงใหเขาใจดวยนะ
    ครับใหเปนแนวทางเดียวกันดวยเม่ือผูรับจางหรือทางกองชางออกแบบมาผาทอ 
    เสร็จก็โปะปูนทับใหเทานั้นเสร็จ ไมสามารถปูกระเบื้องใหเขาไดนี้คือระเบียบ 
    เทศบาล ขอบคุณมากครับ   
 
นายมงคล สิทธิชัย   ขอเชิญคุณไตรลาศ  เกตุณรายณ  ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายไตรลาศ  เกตุณรายณ  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหารทุกทานและผูเขารวม 
ส.ท. เขต 1   ประชุมทุกทาน  กระผมนายไตรลาศ  เกตุณรายณ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
    เลือกตั้งท่ี  1 
     ตามท่ีคุยกันเรื่องน้ําประปาทอเมนประปาหมูท่ี 1 มีประเด็นหลายๆ เรื่อง
    เหมือนกันมันอยูกับข้ันตอนบริหารงาน เม่ือทางคณะผูบริหารไดลงในพ้ืนท่ีเพ่ือ 
    ประชุมหมูบานในวันท่ี 5 มกราคม 2561 ท่ีผานมาไปขอมติท่ีประชุมในหมูท่ี 1 
    ผมจะแนนวาท่ีมาประชุมบางเรื่องเราตอง ยอมรับวาการประชุมของตําบลพรุพีทุก
    หมูบานจะใหชาวบานมารอยเปอรเซ็นตมันเปนไปไมได แตทุกเรื่องมันตองมาจากท่ี
    ประชุม ท่ีทางคณะผูบริหารไดเสนอความคิดเห็นวามีปญหาอุปกสรรคอยางนั้น ถา
    เราไมยึดมติในท่ีประชุมการทํางานเรื่องอ่ืนๆ ผมวามันจะเกิดปญหา แตถาเรายึด
    แลวคือเราตองมีทางออกทางแก  เพ่ือท่ีจะไปบอกในท่ีประชุมครั้งตอไป  การวาง
    ทอเมนใหมหมูท่ี 1 เม่ือลงไปสํารวจเกิดปญหาอยางๆ นั้น คือเราตองกลับไปใหม
    กลับแจงใหท่ีประชุมของหมูบานไดรับทราบวาปญหาท่ีเกิดมันเปนอยางนั้นๆ ผม
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    เชื่อวาท่ีประชุมตองมีผูใหญบานตองชวยมีประชาคมตางๆ ในท่ีมาประชุม มติท่ี 
    ประชุมถึงมาเยอะของแตละหมูบานผมมองเปนเรื่องปกติทุกหมูบาน การเกิด 
    โครงการ การเกิดขอยุติในท่ีประชุม ผมอยากใหทางคณะผูบริหารและเจาหนาท่ีท่ี
    เก่ียวของลงพ้ืนท่ีเพ่ือนัดประชุมเพ่ือจัดทําโครงการนี้โดยเฉพาะ ขอบคุณมากครับ 
 
นายมงคล สิทธิชัย   ไมทราบวามีเพ่ือนสมาชิกทานใดอภิปรายอีกหรือไมครับกอนจะขอมติท้ัง  
ประธานสภาเทศบาล  16 โครงการ   
     ขอเชิญเลขานุการฯ นับองคประชุม 
 
นายสุริยา  ประพันธ   เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ มีสมาชิกสภาอยูในท่ีประชุม  
เลขานุการสภาฯ ช่ัวคราว จํานวน....๑0...ทาน ครบองคประชุมตามท่ีกฎหมายกําหนดครับ  
 
นายมงคล  สิทธิชัย  สมาชิกสภาทานใด “เห็นชอบ”ขออนุมัติโครงการเพ่ือจายขาดเงินสะสม  
ประธานสภา ฯ                 จํานวน 16 โครงการ ขอไดโปรดยกมือข้ึนครับ 
 
มติท่ีประชุม   มีสมาชิกสภาฯ  ยกมือเห็นชอบ    10   เสียง  
    ไมเห็นชอบ    -   เสียง  
    งดออกเสียง   1  เสียง  
    ไมอยูในท่ีประชุม   1  เสียง  
 
นายมงคล  สิทธิชัย  เ ปนอันวาสภาเทศบาลแหงนี้มีมติ “เห็นชอบ”ขออนุมัติโครงการเพ่ือ  
ประธานสภา ฯ               จายขาดเงินสะสมดวยคะแนนเสียงเห็นชอบ   10  เสียงไมเห็นชอบ  -  เสียง งด

ออกเสียง  1  เสียง  ไมอยูในท่ีประชุม   1  เสียง  ระเบียบวาระตอไป 
 
ระเบียบวาระท่ี  7   เรื่องอ่ืนๆ  
 
นายมงคล  สิทธิชัย  ไมทราบวามีเพ่ือนสมาชิกทานใดมีขอปญหาหรือวาจะซักถามปญหาเก่ียวกับ 
ประธานสภา ฯ               เทศบาลตําบลพรุพี ก็ขอเชิญครับ 
 
นายมงคล สิทธิชัย   ขอเชิญคุณไตรลาศ  เกตุณรายณ  ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายสุริยา  ประพันธ   กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหารทุกทานและผูเขารวม 
ส.ท. เขต 2   ประชุมทุกทาน  กระผมนายสุริยา  ประพันธ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
    เลือกตั้งท่ี  2  
  กระผมมีอยู 3 เรื่อง  เรื่องท่ี 1 คือ กลองวงจรปด cctv ท่ีติดตั้งมานาน

แลวครับทานประธาน ในตําบลพรุพีนี้มีไมมีก่ีหมูบานในหมูท่ี 7 มีท้ังหมด 12 ตัว 
เริ่มตั้งแต เขตท่ี 5 จนถึง ร.ร.บานชองชาง จํานวน 8 ตัว หลังจากนั้นของเทศบาล
เพ่ิมไปอีก จํานวน 4 ตัว ของเทศบาล 16 ตัว ตอนนี้ก็หมดสัญญาไปแลว แต
ตอนนี้ท่ีเปนนโยบายของทานนายกเทศมนตรีเทศบาลตําบลพรุพี มีกลองวงจรปด
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เพ่ือปองกันอยาใหพ่ีนองประชาชนท่ีมีความเดือดรอนเพ่ือปองกันการลักเล็กขโมย
นอยแตตอนนี้กลองนั้น กระผมอยากทราบวามันใชไดหรือไมไดเสียดาย
งบประมาณครับทานประธานท่ีเคารพเม่ือเดือนธันวาคมท่ีผานมาเหตุการณท่ีเกิด
ในหมูท่ี 6 ปลนรถจักรยานยนตไป 1 คัน ไมทราบไปดูกลองวงจรปดโดยเจาหนาท่ี
ตํารวจผมเลยไมแนใจวาทํา ไมไมมีการซอมบํารุง ไมคิดถึงทรัพยสินของพ่ีนองประ
ชานท่ีอยูในเขตพ้ืนท่ีเรื่องท่ีใกลตัวเสียดายงบประมาณผมฝากดวยนะครับทาน
ประธานสภาฯ เรื่องท่ี 2 เรื่องคาตอบแทนประชาชนคณะกรรมการตรวจงานจาง
สิ้นสุดตั้งแตเดือนกันยายนท่ีผานมาของปงบประมาณสิ้นสุดแลวแตบางทานยัง
ไมได ทานตองไปตรวจสอบวาตรงไหนยังไมได และไมไดเพราะอะไร ในสวนท่ีเขา
พ่ึงจะไดในสวนของประชาชนคณะกรรมการตรวจงานจางนี้ พอเริ่มวันท่ี 1 ตุลาคม 
หนังสือฉบับใหมออกมาแลวคาตอบแทนแบบใหม ตั้งแต 1000-1500 บาท ผม
อยากทราบวาพวกท่ีอยูเดิมท่ียังไมไดจะหาวิธีแกอยางไร เรื่องท่ี  3  นโยบายของ
ทานรองนายกเทศมนตรีรองประวิทย  คงสุวรรณ ท่ัวประเทศมีกลองวงจรปด
ท้ังหมด 8500 ตัว โดยประมาณ ทานประกาศท่ัวประเทศวาจะตองดูแลของกลอง
วงจรปดทุกตัวสํารวจใหแลวเสร็จใหมีความปลอดภัยชีวิตและทรัพยสินของพ่ีนอง
ประชาชนทุกพ้ืนท่ีท่ัวประเทศ และในสวนยอยของตําบลพรุพีกระผมฝากวา
พยายามใหกํากับดูแล ขอบคุณครับ 

 
นายมงคล สิทธิชัย   ขอเชิญคุณวณิชยา  อูทรงธรรม  ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นางวณิชยา  อูทรงธรรม    กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหารทุกทานและผูเขารวม 
ส.ท. เขต 2   ประชุมทุกทาน  ดิฉันนา งวณิชยา  อูทรงธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
    เลือกตั้งท่ี  2  
  ฝากทานประธานสภาผานไปยังคณะผูบริหาร เรื่อง ของบัตร อปพร.

ตอนนี้ อปพร.ทํางานดวยจิตรอาสาไมมีบัตรมา 2 ป  แลว ชวยออกบัตรให อปพร.
ดวยคะ เพราะงบประมาณแตละปท่ีอนุมัติไปเปนแสนๆ ฝากไปยังคณะผูบริหารให
ชวยดูแล อปพร.ดวยคะ 

 

นายมงคล สิทธิชัย   ขอเชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายสมคิด   ดําฉวาง   กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติท่ีเคารพ  
นายกเทศมนตรีตําบลพรุพี กระผมนายสมคิด   ดําฉวาง  นายกเทศมนตรีตําบลพรุพี  
  ตองขอขอบคุณสมาชิกท้ังสองทานท่ีไดซักถาม  ทานแรกทานสุริยา  

ประพันธ เรื่องท่ี 1 กลองวงจรปดตามท่ีทานไดซักถามกลองวงจรเทศบาลมีอยู 3 
จุด บานชองชาง ในเทศบาล และในตลาด ท้ัง 3 จุดนี้เสียหมดเลย แตเราไมไดนิ่ง
นอนใจเพราะในเรื่องเทคโนโลยีเราไมสามารถจะซอมเองได แตใหบริษัทท่ีมีความรู
ในเรื่องกลองวงจรปดไดมาสํารวจ กําลังคิดหาทางวาเราจะดําเนินการอยางไร
เพราะใน 3 จุด จุดแรก บานชองชาง งบประมาณ 1 ,015,453  บาท ตรงนี้ใน
เรื่องอะไรบาง 1.ท่ีตั้งแลวตองลดลงมาท่ีตั้งเดิมนั้นตองตั้งตามแบบ 2. ในสํานักงาน
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เทศบาลท้ังหมดเกิดจากเหตุการณไฟไหมก็มีผลกระทบ 3. ในตลาดเกิดจากการตัด
ตนปาลมเพราะไปตัดตนปาลมเลยลงมาโดนสาย สายเกิดเสียหายใชงบประมาณ 8 
หม่ืนกวาบาท รวมท้ังหมดแลวประมาณ 3 แสนกวาบาท งบประมารท่ีเราตั้งไวเพ่ือ
การซอม ตั้งไว หม่ืนกวาบาท พอมาดูในระเบียบการใชเงินสะสมท่ีมีผลกระทบตอ
ความเปนอยูของชาวบาน เราจะดูวาถาหากใชเงินสวนนี้ไดหรือไม  ใหรองทวีศักดิ์ 
ไปปรึกษาทองถ่ินจังหวัดดูนอกจากเราทําประปาหมูท่ี 1 แลว ในสวนนี้เราจะ
สามารถซอมในสวนนี้ไดหรือไม ถาไมไดเราก็มีเงินอยูหนึ่งหม่ืนบาท ก็จะหางบสวน
ไหนท่ีจะโอนเขามาเพ่ือจะซอมใหใชการไดอีก  ฝายปกครองซ่ึงเปนผูรับผิดชอบท่ี
แลวมาเราปลอยประละเลย เดือนไปดูครั้งหนึ่ง บางครั้งถาเขาไมเรียกรองเราก็
ไมไดดูง้ันตอไปนี้ทุกวันจันทรหรือวันศุกรเพราะบางครั้งเจาหนาท่ีเราเวลาไม
เพียงพอเม่ือมีเจาหนาท่ีบรรเทาสาธารณภัยพวกนี้จะตองข้ึนไปดูไปตรวจท้ัง 2 จุด 
เรื่องท่ี 2 เรื่องคาตอบแทนคณะกรรมการตรวจงานจาง ผมขอใหคุณสุริยา  ไป
ตรวจสอบดูใหมนะครับท่ีวาไมไดจายรายเกา ปงบประมาณเกาเพราะผมไดเรียก
เจาหนาท่ีมาสอบถามแลว แตปงบประมาณใหมยังไมไดจายเหตุท่ียังไมไดจาย
เพราะระเบียบใหมออกมาตั้งไวในอัตราท่ีสูงตรวจงาน คุมงาน พันกวาบาทผมได
เรียกเจาหนาท่ีมาประชุมครั้งหนึ่งเพ่ือหามาตรการ  เพราะงบประมาณมีจํากัดคุย
กับเจาหนาท่ีถาเปนแบบนี้เราอาจจะเดือดรอนในภาวะการเงิน ตอนนี้ยังไม ได
ขอสรุปเรื่องท่ี 3 เรื่องนโยบายเราก็ควบคุมดูแลใหเปนปจจุบันใหใชการไดเม่ือ 3 
แสนกวา เราจะเอาเงินตรงไหน รองทวีศักดิ์ บอกวา แคหม่ืนกวาท่ีมีอยูศึกษาขอ
เงินสะสมไดหรือไมไดถาไมไดก็งบกลางหรือจากหนวยงานท่ีตรงไหนสามารถโอน
มาไดจะดําเนินการใหเรงดวนนะครับ สวนของคุณวณิชยา อูทรงธรรม ในเรื่องบัตร 
อปพร.ผมจะสอบถามใหฝายปกครองดําเนินการใหครับ ขอบคุณครับ 

 
นายมงคล สิทธิชัย   ผมขอขอบคุณคณะผูบริหารและเพ่ือนสมาชิกสภาเทศบาล และ 
ประธานสภาเทศบาล หัวสํานักปลัด ผอ.กองสวนราชการ ทุกทาน  ท่ีไดรวมกันเขาประชุมในวันนี้ ขอปด

ประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 3 ประจําป  2560  ครับขอขอบคุณครับ 
 
ปดประชุมเวลา 11.50 น. 
 

ลงชื่อ                  ผูจดรายงานการประชุม     
            (นายสุริยา     ประพันธ)  
       เลขานุการสภาเทศบาลฯ ชั่วคราว  
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-  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลพรุพี  เม่ือวันท่ี   19  มกราคม   2561 
                                                   

ถูกตอง 
 
ไมถูกตอง 

 
  ลงชื่อ      ประธานกรรมการ 

    (นายจรัญ   พัฒนช)ู                
     

  ลงชื่อ      กรรมการ 
     (นายสุริยา ประพันธ)                   
 

  ลงชื่อ      กรรมการ/เลขานุการ  
     (นางวณิชยา อูทรงธรรม) 
 

- สภาเทศบาลตําบลพรุพี มีมติใหการรับรองรายงานการประชุม  เม่ือวันท่ี  20  กุมภาพันธ  2561  
 
ลงชื่อ              ผูตรวจสอบ 

       (นายมงคล สิทธิชัย) 
            ประธานสภาเทศบาลตําบลพรุพี 
 

 


